

Елка, елка зелена
И нарядна и стройна.
Мы кружились возле елки,
Украшали все иголки,
Елка всех вас поздравляет
И здоровья всем желает.
Чтобы вы росли большими,
Чтоб не знали бед, забот.
Елка с праздником из леса
К нам вернется через год!

Прошли новогодние праздники, но чувство сказки и волшебства еще витает в стенах детского сада. Дети вернулись весёлые и отдохнувшие, а ёлочка-красавица ждала их возвращения.

Стало добродушной традицией в начале января прощаться с новогодней красавицей, воспитанники младшей группы №12 «Капелька» попрощались с одной из главных героинь Нового года – зелёной красавицей Ёлочкой.

Ребята были рады тому, что у них есть еще возможность прочитать стихи о елке, потанцевать, спеть песни о зиме и ёлочке, поводить хороводы у зеленой красавицы, чтобы ёлочка запомнила их счастливыми и захотела в декабре прийти снова.

В завершении праздника дети попрощались с ёлкой до следующего Нового года, сказав волшебные слова: «До свидания, ёлочка! Спасибо тебе за чудо!».

Пушистая красавица порадовала ребят в этот году последний раз своей красотой, великолепием и добротой.

Ребята и взрослые тепло попрощались с ней на целый год, до следующего Нового года! А в конце праздника ёлочка погасила свои огоньки...



